

快狠准,阅读量10万+不是梦!

浙江政法微信排行榜第134期

本报记者 吴杭 实习生 陈沛迪 文 俞晟 技术支持

工作总结、人事调动、春运出行提醒、过节安全防范……年关将近,各家政法单位推送的微信内容花样百出。值得一提的是,本期各政法公众号中,唯一一篇阅读量10万+热文,推送内容可谓快狠准,牢牢抓住了读者眼球,一起来看看是哪家政法单位吧!

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。



新鲜组建QQ群,快来加入



本栏目由工行浙江省分行协办



浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477; QQ:512864451。



浙江政法微信协作群每周推介

“杭州市西湖区人民法院”:

“杭州市西湖区人民法院”是杭州市西湖区人民法院的官方微信公众号。该公众号主要用于传递司法资讯,提供诉讼服务,开展法治宣传。

一、公安篇

本期公安榜,“长兴公安”好久不见,跻身榜单第三名。热文榜中,“温州交警”的《头条可听!十大出行禁忌,条条能致命,千万别犯!》占据榜首,此文以春运大潮为背景,给回家过年的读者列出了各项出行提醒。

| 浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | | | |
|---|---------|------|------|------|------|------------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
| 1 | 萧山公安 | 10 | 18W+ | 1203 | 7 | 935.8 |
| 2 | 温州交警 | 8 | 18W+ | 1216 | 1 | 903.61 |
| 3 | 长兴公安 | 17 | 18W+ | 822 | 7 | 879.11 |
| 4 | 义乌公安 | 16 | 16W+ | 1016 | 6 | 855.05 |
| 5 | 浦江网上110 | 25 | 13W+ | 5180 | 7 | 850.86 |

| 浙江政法微信十大热文-公安篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | |
|---|---------------------------------|--------|-------|------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读量 | 周点赞数 |
| 1 | 头条可听!十大出行禁忌,条条能致命,千万别犯! | 温州交警 | 70207 | 373 |
| 2 | 我局破获一起故意伤害致死案件 | 浙江天台公安 | 69946 | 290 |
| 3 | 【关注】萧山9个交通事故现场视频曝光!一定要给家中老人看! | 萧山交警 | 56137 | 703 |
| 4 | 明天是立春,这件事千万不能干 | 金华公安 | 53706 | 263 |
| 5 | 警方辟谣!长兴一小孩在楼下玩耍,被雪(冰块)砸死了?真相是…… | 长兴公安 | 36933 | 88 |

三、检察院篇

本期检察榜,“杭州检察”领跑榜单,其《刚刚!陈海鹰任杭州市人民检察院党组书记》获热文榜第一名。文章短小精悍,虽然在

周六发布,但注重时效,阅读量颇高。

| 浙江政法微信影响力排行榜-检察院篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | | | |
|--|----------|------|------|------|------|------------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
| 1 | 杭州检察 | 12 | 9888 | 200 | 6 | 482.66 |
| 2 | 缙云检察 | 4 | 5000 | 185 | 4 | 442.9 |
| 3 | 绍兴检察 | 9 | 8076 | 68 | 4 | 416.74 |
| 4 | 温州检察 | 5 | 3590 | 348 | 4 | 416.61 |
| 5 | 龙泉市人民检察院 | 3 | 3095 | 376 | 2 | 416.54 |

| 浙江政法微信十大热文-检察院篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | |
|--|--|----------|------|------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读量 | 周点赞数 |
| 1 | 刚刚!陈海鹰任杭州市人民检察院党组书记 | 杭州检察 | 5942 | 113 |
| 2 | 【第237期】梦想2018!龙泉检察年度表彰大会荣耀开启 | 龙泉市人民检察院 | 1869 | 168 |
| 3 | 温州检察在投促,最美温州检察人!今天的启动仪式有多走心,赶紧来看看!【421期】 | 温州检察 | 1665 | 328 |
| 4 | 【优秀工作团队】捍卫正义之盾,守护一方安宁 | 绍兴检察 | 1504 | 14 |
| 5 | 区委副书记、区长楼建忠一行调研法院党建工作 | 江干检察 | 1415 | 12 |

二、法院篇

在法院榜中,“杭州中院”遥遥领先,微信传播指数创下榜单新纪录。其《被告人莫焕晶放火、盗窃一案情况通报》的系列推送文章,获受众极大关注,包揽了热文榜前三名,最吸睛的一篇文章突破了10万+。看来,杭州保姆纵火案依然是受众关注热点,期待公正判决!

| 浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | | | |
|---|------------|------|-------|------|------|------------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
| 1 | 杭州中院 | 3 | 17W+ | 574 | 1 | 967.95 |
| 2 | 丽水法院司法服务平台 | 3 | 16302 | 136 | 1 | 607.46 |
| 3 | 诸暨市人民法院 | 2 | 8955 | 125 | 2 | 546.78 |
| 4 | 富阳法院 | 6 | 13923 | 103 | 1 | 447.34 |
| 5 | 杭州市西湖区人民法院 | 2 | 3575 | 150 | 2 | 443.14 |

| 浙江政法微信十大热文-法院篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | |
|---|------------------------------|------------|--------|------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读量 | 周点赞数 |
| 1 | 被告人莫焕晶放火、盗窃一案情况通报(四) | 杭州中院 | 100001 | 352 |
| 2 | 被告人莫焕晶放火、盗窃一案情况通报(六) | 杭州中院 | 37438 | 153 |
| 3 | 被告人莫焕晶放火、盗窃一案情况通报(五) | 杭州中院 | 35905 | 69 |
| 4 | 丽水中院发布2018年第1号执行公告!“老板”快快还钱! | 丽水法院司法服务平台 | 15175 | 112 |
| 5 | 失信曝光 被执行人曝光名单第一百〇二期 | 玉环市人民法院 | 6471 | 12 |

四、司法行政篇

本期“浙江监狱”继续稳坐司法行政榜榜首。热文榜中,“浦江普法”的《离家出走的妻子收到丈夫寄来的“行李箱”,里面装的东西却让她被判刑1年……》夺魁。文章故事性很强,还设置了悬念,十分吸睛。

| 浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | | | |
|---|----------|------|-------|------|------|------------|
| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
| 1 | 浙江监狱 | 6 | 17271 | 782 | 5 | 607.44 |
| 2 | 浦江普法 | 4 | 10680 | 186 | 4 | 543.19 |
| 3 | 湖州普法-懂点法 | 3 | 4518 | 61 | 2 | 433.34 |
| 4 | 萧山司法 | 1 | 2585 | 95 | 1 | 427.87 |
| 5 | 宁波普法 | 10 | 5176 | 123 | 6 | 393.47 |

| 浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2018.01.28-2018.02.03 | | | | |
|---|--|----------|------|------|
| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读量 | 周点赞数 |
| 1 | 离家出走的妻子收到丈夫寄来的“行李箱”,里面装的东西却让她被判刑1年…… | 浦江普法 | 6454 | 47 |
| 2 | 董长青:唯有工作 没有自己 | 浙江监狱 | 4440 | 280 |
| 3 | 从警这些年我学到的本领? 这里你可以认识监狱人民警察 | 浙江监狱 | 4309 | 82 |
| 4 | 喜报!【湖州发布全国首个“民主法治村(社区)”市级地方标准】荣膺2017年度浙江省十大普法影响力事件 | 湖州普法-懂点法 | 4198 | 23 |
| 5 | 教育整顿 警营监狱——浙江省第二监狱强化大数据应用开启智慧监狱建设新征程 | 浙江监狱 | 4065 | 287 |

法律援助追薪,一个都不能少! 172名工人终于可以安心过年了

本报记者 陈赛男 通讯员 张萍 叶凡

离春节只剩下10天了,刘师傅已经踏上了回乡之路,徐阿姨也备好了年货,小沈一家将开启走亲访友模式……几天前,他们还在为拿不回工资愁眉不展。

他们都是德清中欣搪瓷厂制品有限公司的员工。今年1月12日,这家经营了15年的公司宣布停工停产,172名工人的工资没有着落。1月15日,为了让工人们安心过年,德清县法律援助中心伸出援手,指派浙江江苏杭州律师事务所受理此案。

两个“李秀英”

因为涉及人数众多,情况各不相同,援助过程也是一波三折。

这不,在办理援助手续的时候,人群中突然传来一个焦急的声音:“我就是李秀英啊,怎么会没有我的信息呢?”

原来,援助律师卫海燕在写起诉状的时候发现,李秀英拿来的身份证和公司提供的身份证信息对不上,并且之前已经有一个李秀英办理过手续了。

“会不会是你们弄错了,让别人冒签了?”李秀英质疑道。恰在此时,人群中走出来一个40多岁的女人,“这是我的身份证号码。”原来,这位正是之前办理过手续的李秀英。

拿过两人的身份证,卫海燕发现,这两人一个是浙江德清人,另一个是云南人,公司提供名单上的信息赫然是云南的李秀英,可见,此前的手续并没有出错。

“这样我的工资是不是没了?”德清的李秀英着急道。

“别着急,我们找公司的负责人再核对一下。”卫海燕安抚道。企业负责人赶到现场,拿起之前提交上来的单子开始细细核对。核对后发现,由于公司的疏忽,把本地的李秀英名字打成了“季秀英”。

弄清了原委,援助人员马上为本地的李秀英重新修改了信息,并核对工资,顺利办理了起诉手续。

“依样画葫芦”

没过多久,人群再次出现骚乱。

援助手续要求必须由本人亲笔签名,但是这批工人中有60多人已经达到退休年龄,年纪偏大,一辈子没读过书,更别说写自己的名字了。

“我字都看不清了,这名我签不了啊。”老人们发了愁,援助人员也犯了难。

这时,援助律师陈社芳想到,依样画葫芦吧,把老人们的名字写大一点,让他们看着大字照着“画”,再按上红手印不就可以了。

老人们起先还不知道该怎么办,但在援助人员的帮助下,终于一个个拿起了笔,认认真真地“画”了起来。

“哎呀,你看看,这一笔是不是写歪了啊?这里我写错了有没有关系啊?不行,我要改一改。”第一次拿笔写字的徐有娣怎么也写不出“娣”字,但她丝毫没有放弃的打算,原先还歪歪扭扭的字写到后来,也显得工整起来。

发放工资这一天,徐有娣在工资发放单上一笔一画地签下了自己的名字,字迹仍显稚嫩,却让她高兴不已。

“一个都不能少”

老人们乐呵呵地学写字,19岁的小沈却急得直上火。

小沈是来给妈妈代办手续的,但是援

助需要提供户口本和两人的身份证,小沈却犯了难,“还要户口本啊,我没带来,而且我妈妈去云南老家探亲了,身份证带走了。没有身份证办不了手续吗?那是不是拿不到钱了?”

“有户口本才能证明你们的母子关系,由你母亲委托给你就能办手续。当然,等你妈妈回来再来补办手续也可以。”援助人员解释道。

年关将近,不少外地打工的人都已经踏上了回乡的归途,让他们立刻从老家赶回来办理手续,这无疑给他们增加了负担。于是,对于那些已经回家或者正在回家的工人们,援助人员一一进行了电话确认,并建议他们过完年再回来办手续。

2月2日,中欣搪瓷公司的162名讨薪工人在法律援助中心的帮助下,陆续领取了自己的工资,工资总额总计301.3万元。而其余10名工人因为已经返乡,将在年后为他们补办讨薪手续。

